
oluessa on mahdollista. Kui­
tenkin on syytä peljätä, että si­
tä ei toteuteta näissä maissa il- 
man samanlaista sodankäyntiä 
ja terrorismia kuin en nähty 
Venäjällä, joskin ehkä paljon
lievemmässä muodossa.-----------
Kansainvälisen sosialismin hal­
litus täytyisi olla ainakin mies­
polven ajan, aseellisten voimien 
hallitusta useissa maissa, sano- 
tnalehdistön ja koulujen anka­
ran kontrollin tukemana.

Minä puolestani olen vakuu 
tettu, että todellinen mailman 
kehitys ja edistyminen riippuu 
kansainvälisen sosialismin voi­
tosta. ja että ansaitsee, jos tar­
peellista, maksaa kalliin hinnan 
siitä voitosta. Olen myös va­
kuutettu .että mitään rauhaa ei 
[tailmaan synny ennenkuin kan­
sainvälinen sosialismi on sen 
vallottanut, ja nopein tie tais­
telun päättämiseen on lujittaa 
sosialismin voimia ja heikentää 
vastustajia. Sanalla sanoen, o- 
len vakuutettu, että “jokainen 
rekryytti tarkottaa pikaisempaa

rauhaa . Kun minä puhun so J 
siahsmista, minä cn tarkota yej  
?eemJa maidolla »ckotettua sys- 

’ Vaari PennP°hjaista juu ! 
npeen repimistä ja uudelleen 
rakentamista, sellaista kuin Le­
nin on yrittänyt. Ja jos sen1 
voitto on välttämätöntä rauhan 
saavuttamiselle, niin meidän täy
iayLär IStU l. ??,stelun vaaroihin ja kärsimyksiin,' sikäli kuin ka- 
teiuunmi Pakottaa meidät tais-

Portland, Ore.
Esiintulleeata syystä olemme pa­

kotettuja siirtäm ään UKKOJEN ja 
TYTTÖJEN Iltamanpidon viikkoa 
myohäsemmäksi, siis toukok. 22 ja 
23 päivä eikä 15 ja  16 päivä niin­
kuin aikasemmln on Ilmotettu.

Toivomme ettei tuo muutos ajassa 
tee muuta kuin lisää kannatusta, 
sillä me emme aio olla jouten tätä 
yhden viikon lisäaikaa, vaan koe ta m- 
ma rikastuttaa ohjelmaamme Joka 
puolelta.

Tulemme ilmottaniaan ohjelmaa-

Tytöt ¡a Pojat Huomatkaa
VAPAASTI! VAPAASTI».

k' n° ’ r *tok«v»usfcone. y.nu 
m  «  h‘ Un‘i.‘a “»l‘«>noni,u taideko 

ka« '* ,c- Jokainen tulee mv!» 7 ru  o,,t?maan- Kun otitte kuva» 
,"£lUe ,4 0°, sttte ratit. 

tn«,u ke,k?i. ** ,,‘'k»*w-»kone tahi jok,»
»nevan luettelostamme vapaasti. 

o u n  r» osotteenae,m i- ’Tl.» k»*«- Luolamme ta-
£77— . i rn. h,kl’“,h'n J°» «■« teidän poi-
kanne tahi tyttönä? o»aa kirjottaa suomeksi 
niin kirjottakaa englanninkieleltä.

LIBERTY ART CO.
»13 Cambridge Bldg. CHICAGO. ILL.

Portlandin ilmotuksia
U H  ’ Dr. PETER KOKKO

PALLOHUONE
♦ on saatavana 4
f topakolta, juomia ja  makeisia *5
♦ ynnä kaikenlaista ajanviettoa 4
+ 44/2 No. 3rd St.—249 B. Couoh St. 4  
t Portland, Oregon 4
H-H-1'H-l l l  1-H- l l I I |  | H l  I H  I

PORTLANDILAISET HUOMI 
ilnoolttelen uutta Jalkine-korjaus- 
lliiicetläni. Uudet ajanm ukaiset ko- 
TMet. — Ehdottomasti hyvä työ.

Victor Mickelson
H» Mississippi Ave., Portland. Ore.

CHIROPRACTOR
Kaikenlaisia kroonillisia ja akuut­

ti «ia tauteja parannan ilman lääkkei­
tä, johon pitkäaikainen kokemus an­
taa minulle edellytykset. H oitotavat 
ovat: Selkärankakäaittely, hieronta
käsin ja sähköllä, paasto ja  monen­
laiset eri ky lvyt y. m. Maksut koh­
tuulliset.

Puhelin: Woodlawn 43.
*2 Freemont st., Portland, Oregon.

E. KUNKEL
JALKINEK AUPPA

Täysi varasto miesten, naisten Ja 
lasten Jalkineita.

♦’83 Mississippi Ave., Portland. Ore. ,
—  . . . . . .  ■ ■ »a .

Portlandilaiset huom.!
Tupakkaa, makeisia, vlrvotusjuo 
mia Ja kuumaa kahvia, aina saa 
ta vana.

A. LAAMANEN
777 Mississippi Ave. Portland, Ore.

Kätilö ja Hieroja
Neiti FANNY JOKINEN,

** * Minnesota av«., Mason kulma 
Puhelin: Woodlawn 5792.

SAUNA
792 Montana Ave., Portland, Ora. 

MRS. AMANDA WEST 
kallo 3:lta iltapäivällä.

avoinna Perjantaina ja Lauantaina

TOIVO TOIVONEN
781 MISSISSIPPI AVE.

PORTLAND, O REGON.
Hienoimmat leivokset ja makeiset.

,rmaa ja tupakkaa. H yvä  
0 (e.u. Samat hinnat kaikille.

Dr. Toivo Johnson
palveltuaan Yhdysvaltain meriväes- 
sä hammaslääkärinä on nyt tavat­
tavissa :

Room 405  M organ Bldg. 
PORTLAND, OREGON
T u n n i t :  9— 12, I — 4 JO  ja  so­

pimuksen mukaan.
Puhelin: Main 8338.

JOHN TURNER âomâ nen platan
----- Miehille ja naisille. Vaat-

Phone: Broadway 090 teet Puhdistetaan ja prässä- 
Pf)nT I , vrA '■ ‘ tään. 109—  I2th St., lä-

OREGON, hellä Washington streefiä.

HOTEL FREMONT
ASC M  o  A ja RLOKAA saatavana ateriolttain, päivittäin ja viikottain, 
u i m "  ! 43 Woodlawn- —  42 Fremont St. —  PORTLAND, ORE.
HURULIN : : ; SUNNARBORG

edullisin paikka syödä on

international HOME RESTAURANT
k Everett Str., Portland, Oregon.

tamme myöhemmin TOVERISSA, jo­
ten pitäkää silmällä ilmotuksia To­
verissa, Kuitenkin yksi seikka Jos­
ta haluamme näin ajoissa llmottaa 
on se, e ttä  niissä iltamissa tullaan 
arpomaan kallisarvoinen käsiinsä 
lau», jonka op m aalannut tov. Su­
honen (sen arvo on $50.00) ja pile- 
tit m aksavat 25 senttiä kappale.

Kun ty töt tulevat ujostellen luok 
senne niitä kauppaamaan, niin äl­
kää tuhlatko aikaa, vaan ostakaa 
niin paljon kuin kukin luulee tarvit­
sevansa. ennenkuin saa päävoiton. 
Huomatkaa e ttä  niitä pilettejä on 
vaan rajotettu  määrä. Pilettejä on 
saatavana nyt ja  toivomme e ttä  
jokainen ostaa niitä kilvan, niin po­
ja t kuin akatkin, sillä tytöt ja ukot 
toivovat että  kaikin ymmärrämme 
yhteisen asian ja suhtaannumme toi­
siimme niinkuin yhden perheen jä­
senet. — Sotakirjeenvaihtaja.

Astorian toverit saapuvat. Ensi 
lauantaina Ja sunnuntaina vierailee 
täkäläisen osaston talolla Astönan 

i 3. S. Klubin Näyttämön jäsenet Ja 
! esittävät kaksi uutuutta, Joita ei 

Portlandissa ole koskaan esitetty, 
.^auantai-iltana esittävät he ranska­
laisen huvinäytelmän “Naiset sota- 
silla’’ eli “lemmen taistelu”, 3:ssa 
näytöksessä. Aihe on Napoleonin 
ajoilta Ja on siinä historiallinen ai­
he. S iitä huolimatta on se aika 
hauska näytelmä, kuvaten kuinka 
naisen viekkaus voi voittaa virka- 
herran kavaluuden. Samalla on sii­
nä käynnissä lemmentaistelu erääs­
tä nuorukaisesta. Jota keski-ikäfnen 
tä ti ja  nuori sisaren ty tär kilvan 
rakastavat. Näytelmän koomillisesta 
puolesta pitää huolen eräs narrin ja 
urhouden sekotus, mies hän kyllä 
on päältäpäin katsella, m utta hänen 
ajatuksensa Ja toimensa ovat kuta 
puoli ho poron vanhanpiian. Lyhyesti* 
näytelmälle saa aikalailla nauraa

koko Illan. Lopuksi Unssia. Sun­
nuntaina alkaen Jo kelio puoli 8 
illalla näyttelevät he sen paljon pu 
hutun “K erjäJäisnäyttelijättären” 5- 
näytöksessä, Joka muun muassa on 
Idässä saanut mitä parhaan tun­
nustuksen. Näytelmä esitettiin vii­
me lauantaina Astoriassa ja sisäl­
löstä puhuttiin viime viikolla jo sik­
si paljon e ttä  se puoli ei kannata 
enää selityksiä. Mitä yleisö siitä 
piti, sen saamme kaiketi lukea tfi- 
mänpälviäsestä Astorian uutisista.

Toivomme on, e ttä  Portlandin suo­
malaiset, ikään, säätyyn, sukuuio- 
leen ja mldllpiteisiin katsom atta 
saapuvat heidän vierailunäytäntöänsä 
katsomaan. “E räs”.

Seattle, Wash.
Kesäkuun kuudes päivä. , Mitäkö 

silloin? Jaa, silloin on osastomme 
kesäjuhla, “piknekki”. Mild Wood 
puistossa. Ympäristön työläistoverit. 
älkää sunnuntaiksi, kesäk. 6 päiväk­
si, hommailko muuanne kenttäjuh- 
laa, vaan saapukaa osastomme juh-

joiden selostus el kuulu allekirjo ita- 
aeelle.

Tulevalle uutiakirjeenvaihtajalie. | 
Koska tämä on toistaiseksi Toveriin ! 
viimeinen uutiskirje Seattlesta mitä < 
kirjoitan. Toivon että, ken lienet ! 
kin Jälkeeni tuleva, olisit kykene-, 
vumpi kertoilemaan tämän kaupun : 
gin uutisia lehtemme lukijoille kuin 
mitä olen huonon taitoni takia voi­
nut olla. Toveruudella. — Leo Leino.

(Edelläoleva kirje on epähuomios­
sa viivästynyt sentähden, e ttä  paik- 
kakuntakirjeiden hoitajat tilapäisesti 
vaihtuivat. — Tbim.)

•  •  e
Näytöskappaleet yleensä kuvaavat

r x M x  - s s - *  ü s r r
r in  kuukaudelta ell »5.00 kuukaaal — — »m otukaet oa ILM

Työläiset Roomassa
julistaneet yleislakon

SLOOPIN Varietykaupp,. 575 CoraX

LIIKKEENHOITAJAN
PAIKKA AVOINNA
Sampo Co-operative Ass’n 

liikkeenhoitajan paikka julis­
tetaan täten avoimeksi. Liike 
on sekatavara-, kenkä- ja li­
hakauppa. Liikevaihto $10,- 
000— $12,000 kk. Hakijan 
on kuuluttava sos.-puoluee- 
seen, ymmärrettävä osuustoi­
minnan periaatteet ja jos 
mahdollista kyetä niitä toisil­
lekin selittämään. Osata suo­
men- ja englanninkieltä, tun­
nettava kirjanpito ja kyetä 
hankkimaan $2,000 takaus. 
Hakemukset on oltava täällä 
1 p:nä kesäk. ja toimeen on 
astuttava 1 p:nä heinäkuuta.

SAMPON JOHTOKUNTA
500 6th St., Monessen, Pa.

MAA MYYTÄVÄNÄ
Maata on 60 eekkeriä, 40 eekkeriä 

siemennetty heinälle, josta 13 eekke­
riä on kynnetty; 180 hedelmäpuuta, 
ja  loppu on leppämetsää. Hyvä a- 
suinhuone, puhelinyhteys; paana, se- 
ka muut ulkohuoneet; 10 päätä k a r­
jaa, 3 hevosta, koneita ja muita työ­
kaluja. 400 jalkaa koululle, koko 
hyvän tien varrella; suomalaiset naa­
purit. Maa sijaitsee 5 ’^ mailia Kel- 
sosta, Wash. H innoilta  ja ehdoista 
saa lähempiä tietoja.

E M IL  AUNES,

Box 404, Kelso, Wash.

7 V

¡-PALLOHUONE-!
Parhaat sikaarit, tupakkaa, 

virvotusjuomia y. m.
PETER NISKANEN

793 Mississippi Ave., 
Portland, Oregon.

Petersons Bakery and Importing Company
RUGTSALAIS-SUOMALAINEN LEIPURI.

KUIVAA LEIPÄÄ JA KANEU-KORPPUJA.
. ^»opea lähetys ulos kaupungista; kohtuulliset hinnat.

Esiling St. ---  PORTLAND, ORE. ---  Puhelin: Woodlawn 6079
• T - __ y

SUOMALAISET, HUOM!

Mielten Ja Näitten Rnätäliliil» - : -
Omistan pukuja $50.00 ylöspäin- Union liike ja 

ensiluokan työ.

H. JACKSON
94 P*rk St. Portland, Ore.

Munuais ja  Rakko taudit
Parantavat knikonlafsia vikoja, kuten 

munuais- Ja rakko-tauteja, puhdistavat 
kivisen Ja tomuisen virtsan Ja liian kar­
vastelevan tunteen virtsan heitossa 
Poistavat selkäpakotuks»*n. kivun mu­
nuaisissa Ja rakossa. Munuaiset ovat 
veren siivilät ja ellei veri tule oikealla 
tavalla siivilöidyksi tai puhdistetuksi 
aiin syntyy m mia vaarallisia tauteja. ’

Huomatkaa niitä tämä mies sanoo sa­
masta lääkkeestä: -

\\'n to n . Min. Arv. Apteekkari: Saan i 
mainita, että olen nauttinut ^lääkkeen 
No 3S0 Ja tunnt# itseni Uyatn terveeksi, 
Josta voin antaa kinokset teili«. Nyt olen - 
ku:n totnsn Ihminen Ja siksi olen tvvty- ‘ 
viinen. Tämän kirjottaa kansalainen ‘ 

A»ust Pajunen.
Msn k n i U li* No 350 on erinomainen 

lääke yittataiatHuihtn tanteihin. Kuu­
kauden kestävä lääkeannos. Johon kuu- 
luu puiki lääkettä ja rasia hermopille- 
r  »*, 1.’ tkeniääräys No. 330

lähestyskutut suo­ritettuna -<?.3O hinnatta,
Liyneü.n Apteekki on suurin_

—suomat apteekki Yhdysvalloissa—
P. A. LIGNELL CO., SUPERIOR, WIS»

AUTOMOBIILIA VUOKRATTAVANA

CFÌ ^ ’ AfortöÜM. Pukatta
514. Asuntoon /72-JRooma, toukok. 9 p. — Po­

liisi ampui täällä väkijoukkoon,
___ surmaten yhden henkilön ja haa-

elagnän todellisuutta, sen iloja, suruja ' ’Ottaen 28 sen jälkeen kun työ- 
Ja kärsimyksiä. “Elämän ulkopuo Iä ise t olivat pitäneet Piazza Vit- 
le lla ' oh se nelinäytöksinen n iy te l-1 |or*° Immanuelissa kokouksen,
”'a <-i-----_ _ . . jossa keskustelivat Viareggion

mellakoista. Protestiksi poliisin 
menettelyä vastaan työväenjoh- 
tajat julistivat yleislakon.
Italian posti- ja lennätintyöläi- 

set lakossa.
Rooma, toukok. 10 p. — Ita­

lian posti- ja lennätintyöläiset 
ka ., joka herrana , vlettelem änä on ' “n '0 ” ' U s“ '

me ole plhakolr.n arvolain" huudah- f?3n k ' eu  i f U  . ,ekem a.s t» " 'V  
taa Omakl. hovin vanha kelttiJS. I H?>k‘«S''iranontaiSet toi-
T»m» kalkki on kataomlaen Ja kuu- , . volvansa ’"urskau tantan
lemisen arvoista. Siis kalkki lähel-! ° 2 __________ ____________
tä  ja kaukaa silloin haalii!«. | MANNERHEIMIN “KUN­

NIAA” PAIKATTU 
RUOTSISSA

Tukholman “Politiken” kertoo: 
Korkein tuomioistuin on, kuten 
jo aikaisemmin Sv^an hovioike­
us, vahvistanut Tukholman raas­
tuvanoikeuden tekemän päätök­
sen heinäkuun 22 p:nä 1919, 
Folkets Dagblad Politikenin, ent. 
vastaavaa toimittajaa Otto Grini- 
luodia vastaan, silloisesta Suo­
men valtionhoitajasta vapaaher­
ra Mannerheimista, helmik. 12

mä, joka esitetään s. s. osaston kaa­
lilla ensi sunnuntaina 16 p. t. k. Näy­
telmä on yhteiskunnallinen, siinä ku­
vataan niitä varjopuolia, joit» tsaa 
rihallltuksen aikuinen Venäjä voi 
tarjota. Siinä ilmenee niitä seurauk­
sia, joita vapauden kahlehtiminen 
tuottaa. Siinä kuvataan tuon koke

»-AAKAAI1T1 

H rGUS’ •uomalai*>en l i i -

r V 829. T , l :  KOUÌ« K»«“ -

RAVINTOLOITA

VICT0R90N1N RAVINTOLA Union- 
townlssa on para« ruokapalkka

- ----------- .... ------- ... nuvatodu muu sose-
liin. Ollaan vuoroin vieraisilla. Me mattoman palvelusnaisen sielun tus-
tnlömrnn __ss . . ... « . .tulemme gltte naapureiden juhliin. 
Tulkaa te tuona päivänä meille juh­
limaan. Huvitolmikunta ja tuleva 
kirjeenvaihtaja pitävät huolen että 
tämä tulee lähemmin toiste selostet­
tua.

Elämän ulkopuolella. Näytelmä- 
seuramme harjoittelee kuuluisaa ve­
näläistä työväen näytelmää, "Elämän 
ulkopuolella", Joka tulee pian esitet­
täväksi, ehken Jo sunnuntaina 16« p. 
tä tä  kuuta. Tämänkin tilaisuuden 
lähempi ilmoitus ja selostus tulee 
toimikunnalta. Tämä vaan etukä­
teen, e ttä  el tuoksi liiaksi muuanne 
laiteta menoja, vaan mennään katso 
maan kappaletta.

Hyvin oli onnistunut tuplajuun 
poikain kenttä Juhla sunnuntaina 2 
päivä t. k. koleasta Ilmasta huoli­
matta. Yleisöä oli käynyt jublaken- 
tällä, selostusten mukaan, yli kym­
menentuhannen. Teollisuusunionis- 
mia selostavaa kirjallisuutta ja  leh 
tiä oli myyty monin kymmenin tu­
hansin. Viranomaiset eivät* tällä 
kertaa häirinneet juhlijoita. Puhui­
ko joku ettei tuplajuulia ole kanna­
tusta proletarlatin keskuudessa?

Osaston kokous. Ensi torstaina, 
on osaston kokous. Jäsenten pitäisi 
tulia kokoukseen ottamaan toimia 
vastaan. Jäsenm aksut kuntoon Ja 
uusia jäseniä voisi yhtyä myöskin.

Senlaista en ole sanonut. Koska 
osastomme jäsenet, ja syystä kyllä 
kin, vaativat minun selostamaan, et­
tä olenko Toverin viimeisessä yhtiö­
kokouksessa sanonut, e ttä  minulla on 
vanha ja pystyvä sanomalehden toi- 
■uittaja tiedossa, joka olisi halukas 
hakemaan Toverin vastaavan tointa, 
kuten J. \ äiimäki on lehdessä ker­
tonut ja että hän vain siksi ilmoitti 
eroavansa vastaavan toimesta, että 
jää valitsijoille vara valita Ja koska 
täällä väitetään, että Jos olen sen­
laista sanonut ,ot». se samaa kun oli­
sin ehkäissyt kykenevien . toim itta­
jien toimeen haun, sillä jo le l muuta 
syytä ole tolmltusvaihdokseen kun 
että  on valinnan varaa, niin ei ku­
kaan moisen kilpailun takia nykyään 
toimiamme hae. Niin olkoon tove­
reille täällä kuten muuallakin, jotka 
samaa asiaa kyselevät, vastattu, että 
mitään senlaista kun J. Välimäki sa ­
nomakseni sanoi, en ole sanonut. 
Kysyttyäni sanoutua kokouksen pu­
heenjohtajalta tov, K. Belimanilta 
sekä pöytäkirjurilta, tov. Koskelta,

myytävänä

kun T A R V IT S E T T E  -h u o n e k a lu ja ,  
uuni», astioita, erittäinkin aellairia, 

jotka ovat sopivia ruokataloihin. niin  
muistakaa käydä tarkaste lem asi m .i"  

v“ ra«‘oam m .. —
Finnish Mercantile co.

josko he ovat kuulleet minun mois

Berkeley, Calif.
Suurta pieniltä on tulosaa. Ensl- 

kuun ajalla tulee Toveri-tuvalla pi­
dettäväksi iltama, jossa kaiken oh­
jelman tulee suorittaman lapset.
Siellä tulee olemaan kansallistanssia, 
näytöskappale, yksityis- ja yhteis­
laulua, soittoa, kupletteja, runoja Ja 
vielä voimistelua oikein Järjestetyltä 
vofmisteluseuralfa. Joka juuri perus­
tettiin  Ja alkaa harjoitelemaan tiis-
tai-iltasin , kello 7. Vanhemmat, lä- ■'«*>"•*-« »n.n»iinui, nc im u t. 
hettäkää kaiken kokoiset lapsenne P*. kirjotettujen "säädyttö-
Toveri-tuvalle. Siellä on heillä tilai- ,n’en” kirjotusten johdosta nos-

VALOKUVAAJIA

MODERN PHOTO STUDIO. 525 
Commercial St. TaL 1095. Vnl-

mistaa hyviä kuvia.

KALASTAJAT. Mäillä on t unnetta.
Ja McMahon uistimia, ja  muita ka.

m " w t . Alfrea p , " tl *

RAATä L IIT ä

LAINE A HEIMO, n itä lit, 122— f 0 
U tu , Puhelu» 1048,

AUO. SALA, Räätäli, 2 4 3 #
tetusta syytteestä. 1 aylor St.

Toimittaja Grimlund tu o m it------------------- ---------------- _____
tiin, . kuten tunnettua, kuuden MÄKI, RÄÄTÄLI Uni«ntow
kuukauden 
seen.

vankeusrangaistuk-

PARTUREITA

CHAS. WIRKKALAN 
289 W. Bond.

Parturiliike

suus oppia ja samalla tulee heille 
siellä hauskaa.

Ohjelmakokoukaia tullaan pitämään 
joka toinen torstai-llta, kuten teh­
tiin ennen takavuosina. Seuraa va 
sellainen tulee olemaan toukokuun 
20 p: Kaikki mukaan oppimaan ja 
harjoitelemaan.

Kovassa touhussa ovat osaston ala- 
seurat nykyään harjotellessaan oh-
h l “  « m T T ’"  P‘,d"‘ ' ä r,ln  AJATTAKAA PARTANNE „

In tämän kuun Jama«»a. kauttakaa hiuksenne Huttneen A
Toverit Perälä ja Häkkinen alkoi- Kähkösen sapassa Unlontownlssa.

vat räatäliliikkeen Berkeleyssä. Tar- ----  --------
kastakaa ilmotusta Toverissa, että
osaafte kun tarvitsette jotakin hei- 
dän alalleen kuuluvaa työtä tehtä

SAUNOJA

Suomea»« korkeamman tutkinnon  
„ - -  --------  suorittanut
a laaka n k Hieroja ja Sairasvoimistelija
Alaskan kuume se taas tekf pa- ALBERT p o h j a n t ä h t i

haa jälkeä paikkakunnalla. Ei siltä ottaa vastaan »ai ra itä 272 Duane St., 
sa.ivnyt kuin kaikkein pikeintyneim- 6 ja 7 kadun välillä, Aatoria. Pu- 
mät, joihin ei mtkääff pysty. Fors- kelin 1089. —  Myöekin 
manin Ffedin ja Sällinkin se vei S A U N A
hyvin lyhyelii potemlsella. Eihän ylaiaSn käytettävänä tiistaina, keaki- 
niille taida muuta mahtaa kuin toi- viikkona, perjantaina ja lauantaina.

kello I — I l  j. p. p.voa lykkyä tykö.
Toi—nen.

Osta liikkeistä jotka il 
mottavat TOVERISSA

P A LLO H A ALIA

K LU B IN  P A L L O H U O N E , haalin ab.
kerrassa; virvokkeita, tupakkaa j- 

hyvät pallopöydät. Siellä tavataaa

___, AIKANNE kuluu hausklmmin kun tr,
lette Columbia Pool Haalita, 

kaa katsomaanf - kaa katsomaan.

HALUTAAN TIETOJA ¡ ™ £ ™ S
Te»

Billiard Parlor
, —  -----  Tulkaa kuluttamaa**,

j  Joutoalkanne meille.

l» .anoneen. Knmpnnenkln .en  ±  
kielsi. Ja  tuohan onkin Ujonnm.,*.,.. a ‘a huomaa™ a n . min jo . joku

Haluaisin «sada tietää missä on suo- T U P A K A N  P m  T T  A i ä t  ■ ¡7”
verini MATTI S A I n  L - i/ 1 DIANAN POLTTAJAT ja palloani M A I l i  5A L O , ko.oisin Kausti- pelaajat tietävät että liika runns»

edelleen vanhassa kulmassa.

nisää, valmistaa pukuja naisilla ja 
miehille. Vaatteita puhdistetaan ja  
prässätään. 224 Taylor Av«.

konepajoja

A U TO JEN  K O R JA U STA  —  tehdä!»  
huolellisesti ja nopeasti. —  S a n / 

9 * r*g«. 233 Taylor St. —  Mit­
chell »utorenkaita myydään.

K A IK K E A  sähköalaan kuuluvaa työ­
tä tehdään halvalla ja  huolellisesti.

W esterlund ja Gustafson, —  213 W. 
Bond St.

SEPÄN ja konetyötä tehdUa ha»
lelllsestl. Ptatin rautoja ja ba» 

ketteja aina varastossa. Raaank» 
nelta porataan Ja hiotaan. — Wester» 
Welding A Machine Works, 458 Tay 
lor Ave. Puhelin 327, Astorla, Ora 
Kunnalllslalturin kohdalla.

W EST END B IL L IA R D  PA R LO R  

Puhelin 1056-

Service Express
EX PRESSIÄ ja baggage 

K O L IA . P U IT A  ja L A U D A N A JO A

Huolellinen palvelus pienillä ja  
suurille ajoille.

Huonekalujen muutto erikois­
alamme. <

kielsi. Ja tuohan onkin luonnollista, 
koska kerran en mitään tuonlaista 
sanonut. Ne syyt miksi Välimäki 
tuon jutun on keksinyt, on seikkoja.

tuttavista olisi niin hyvä ja ilmoittaisi 
minulle. Tärkeitä tietoja Suomesta. 
A R V O  SA LO , Box J, W arrenton. Ore.

T H E  M1NT, 250 Taylor ave. —  PsU 
lo huone. Tupakkaa ja virvokkeita

SUNNUNTAINA TOUKOKUUN 16 P:NÄ
HARRIS & SAUSO •

( I I ) ,  Ajanm ukaisin virvokejuoma-myymälä 
. Uppertowniisa. Pailohaali: 5 pöytää.
? Tupakkaa, y. m. 1355 Franklin Ave. j

esitetään-SEATTLEN
5. 5. Osaston No. 5 Näytelmäseuran toimesta

kerrassaan hyvä, venäläisen palvelusväen elämää kuvaava 
näytelmä:

Elämän Ulkopuolella
K irj. W . W . Protopopov. Suom. E. Hyypeläin

H enkilö t:

H R  F N v i? \O\- ,TSH TATARTSEV
HELENA PETROVNA T/\TARSEVA 

¡JLR1J PETROV1TSH TATARTSEVA
| NATALIA KONST. STARODUTSEVA............
A G LA JA  PO R FER JEVN A  . . .............

“i*aI‘ kö Tatartsevilla  
POLJA, sisäkkö Tatartsevilla 
IR ISH A ,, sisäkkö Tatartsevilla
JACOB, lakeija ............ ...........................
OSIP. kokki ....................  .........................................
N IK IFO R , kuski. Dunjan m ies...............................
GVOSDJEV. köyhä L .  ...................................
S H A V O R O N K O V A , köyhä"....................................
SERGEJEV ....................  . ....................................

Esittäjät:

I

..........  ED. A L H O
NAEM1 BERGMAN

----- . . .  T. SKARP
TiLLIE ANDERSON 
- ANNI HALONEN; 
. . .  SIGRID SALO! 

. EDLA SKARP
-----  AINO FOGELi
. . .  A . SVENSON  
. . .  Y . H A L O N E N !  
. . .  H . K U U SISTO

------  H . ENHOL.M
A IN O  ADEL1N  

------- E. R U U SK A

ruokatavaraa

T A Y L O R  G R O CERY C O . myy kai 
kenlaista ruokatavaraa päivän hai* 

vimpiin hintoihin. Vu railom m e on 
ehdottomasti tuoretta. Tuomme ti- 
tauksenne kotiinne vapaasti. —  253
Taylor Ave. Puhelin 1090.

GUNNARY & CO., käteiskauppa, en 
tlsessä Hellbergin apteekklraken 

nuksessa, soslttelee yleisölle uutta 
varastoaan ensjluokan ruokatavaraa
Palvelemme teitä parhaan kykymme 
mukaan. Käykää katsomassa, 
helin 581. Uniontown.

PARASTA LIHAA
Käsittelemme kaikkea- ensiluok- 

kaiseen Thaliikkeeseen kuuluvaa 
tavaraa. Farmareilta suoraan os­
tamme sikoja, lehmiä, vasikoita, 
kanoia y- ra-» joista maksamme 
päivän korkeimman hinnan.

254 Taylor Ave., Astoria, Ore. 
Puhelin 499.

Astoria Meat Market

Pu

FINNISH 14EAT MARKET, Unton 
tovnissa, on paras paikka ostaa li

haa Astoriassa. Koettuhan

■ TUOREITA suomalaisia leivoksia od
aina saatavana Home Baking Co 

Koettakaa meidän tuotteita.
1309 Franklin Ave. Puhelin 1045

M atk“ ~ .  Ukirntas. buona
305 Spexarth Bldg.. Astoria, Ora.

P U I T A
S U U R IM P IA  K U O R M IA  halvim m ilb  

hinnoilla saatte meiltä. — . Puhelin
466. —  Seaborg Transfer Co.

H IG H W A Y  EXPRESS IÄ  ajetaan aina
Knappaan asti sekä puita ja  kolia 

kaupungissa. —  Frank Johnson, 69 
W - Bond St. Puhelin 666-J.

PUITA —  Hyviä “förisläpiä” ja

Alkaa klo 8 ili. Sisäänpääsy 50c ovella ja 40c P««rAUu£iu

HAUTAPATSAITA
Tehkää tilauksenne tehtaastamme, 
niin säästätte itsellenne välittäjien  
palkkion. Ensiluokan työ. H in ­
nat kohtuulliset.

ASTORIA GRANITE WORKS 
424 Taylor Ave. —  Astoria. Ora. 
Puhelin 6 72. Om istajat:

THOMPSON & PELTO

4  WHITESIDE UNDERTAXINO CO 4 
+  HAUTAANTOIMITTAJAT 4 
4  TeleJooni 136-364. — Btxjuismia o so  4 

te: 420 K St. Teletoooi 13«. 4
4  Aberdeenin Mote: 106-111 E. 2nd 4  

I I I I I 1 4-4 H l I l t l l l l H U

Seattle
LÄÄKÄREITÄ

P A R  A N T U R A  il 
luonnon avulla

Ktin&lalMt laoooon-kaarli 
kotiparannus kainot p« 
ranta vat onnistanaaatl rea 
matlamia, mnnuaia-, vg| 
«a-, veri- ja ra kk ota ut«ja 
heikkoutta, naisten tauteja 
ja monia malta miesten ja 
naisten tauteja.

M. HEE WO CHINESE MEDIC1M  
COMPANY

20S Jamas St.., Saattk,
Perustetta vaarnaa 1903.


